

主將重傷解困乏術 盃賽出局球員怒闖看台

摩帥再臨逆境 熱刺爆亂象



摩連奴(左二)在熱刺帥位上，感受到了普捷天奴被炒之前的處境。

艾歷迪亞(中)自移賽後會上，台與球迷理論，據報是因為不忿有人出言侮辱其胞弟。

經歷過在曼聯的失敗日子，摩連奴本希望以全新面貌在熱刺重新起步，可惜曾是天之驕子的他似乎已經用盡運氣，主力接連重傷潑了摩帥一身冷水，近4場接連失利有可能讓熱刺來季絕跡歐洲賽，足總盃16強出局後艾歷迪亞與球迷爭執的行為更顯示更衣室已瀕臨失控。面對球隊的一片亂象，摩連奴似乎又再嚐到歷史重演的味道。

香港文匯報記者 郭正謙



幾何時穩固的防守、嚴明的紀律以及寸土必爭的鬥心就是「摩氏」球隊的代名詞，不過久休復後他所帶領的熱刺卻走向另一極端。鬆散的防守以及莫名其妙的失誤令球隊屢屢失去對比賽的控制，當然後防主力老化以及哈利卡尼和孫興



告魯爾(中)兩救12碼，加上拉美拿主射中樞，諾域治成功爆冷晉級。

民兩大射手先後受重傷，確是非摩帥所能控制，但他接帥印後一直未能將想法灌輸給球員執行卻是不爭事實。

能踢出擊敗曼城的精彩足球，但又可在兩度領先下敗給狼隊，摩連奴麾下的熱刺絕對是今季英超最「海鮮波」的球隊之一。不過，隨著英超2連敗加上歐聯16強首回合被拜仁慕尼黑技術性擊倒，熱刺似乎陷入新一輪的信心危機。

香港時間5日凌晨足總盃，留守倫敦迎戰諾域治的熱刺雖有維頓漢拔頭籌，但門將禾姆「甩手」被客隊扳平1:1。前紐卡素門將告魯爾更讓自己的名字重返新聞標題，在互射12碼撲出熱刺柏洛特和謝特臣費南迪斯第4、5輪的兩球，成為帶領球隊以總比數4:3淘汰熱刺出局的英雄。

足總盃黯然出局，歐聯逆轉機會渺茫，甚至聯賽第5位亦被曼聯搶去，隨時緣盡來季歐洲賽，摩連奴將球隊近來

的失利歸咎於人腳不足之上：「我們的表現值得更好的結果，(中場核心)哈利雲克斯已經透支，陣中不少球員也是這樣，尤其是前線我已經沒多少球員可以選擇。」

不甘胞弟受辱 艾歷迪亞與球迷起衝突

熱刺戰術上的鬆散從球員的紀律及行為上亦可見一斑，由早前孫興民短時間內兩度領紅，到今仗艾歷迪亞賽後衝上看台與球迷爭執的事件，均可看到熱刺球員內部紀律有欠嚴謹，這亦是更衣室失控的徵兆之一。雖然摩連奴選擇了為愛將辯護，認為迪亞的行為是因為不忿弟弟遭人出言侮辱而出頭，實在情有可原，不過如果摩帥一直無法重拾以往鐵血治軍的本色，熱刺要做底落實他的戰術想法亦難度不小。

曼城贏問題球氣走英冠隊

香港文匯報訊(記者 郭正謙)繼勇奪聯賽盃冠軍後，曼城於足總盃亦順利晉級，憑藉阿古路一記具越位爭議的入球，作客以1:0擊敗第二級別的英冠分子錫周三，保持包辦英格蘭本土雙冠機會，將與紐卡素爭入4強。

以強陣出擊的曼城雖然佔有壓倒性的優勢，不過直至下半場53分鐘才打破僵局，阿古路禁區邊緣轉身勁射得手，根據慢鏡顯示阿古路在接應班捷文文迪傳送時有些微越位嫌疑，但由於錫周三主場並未安排VAR檢視，最終球證判決入球成立，曼城亦藉這入球小勝晉級，將與紐卡素爭入4強。另外兩場8強抽籤亦將上演英超

內訌：阿仙奴作客錫菲聯，李斯特城主場迎戰車路士。



阿古路一箭定江山。

細哨涉用假證件 遭巴拉圭警扣查

香港文匯報訊(記者 梁志達)前巴西國腳巨星朗拿甸奴被指涉嫌使用了偽造護照，與他的胞兄都被巴拉圭當局扣查。

綽號「細哨」的朗拿甸奴，與其哥哥兼經理人阿西斯近日應一個商業機構邀請，到巴拉圭出席一個幫助兒童的慈善活動，順道推廣他的新書。當地時間周三，細哨卻由於涉嫌使用了偽造護照，與兄長同遭巴拉圭警方拘留問話。據報道，在細哨的護照上，他的名字、出生日期及照片都如實無誤，但所標示的國籍卻是巴拉圭而非巴西，因此巴拉圭當局懷疑證件有

偽造的可能。今年39歲的細哨是巴西捧起2002年世界盃的功臣，在西甲巴塞隆拿度過了職業生涯的巔峰時光，曾經兩奪「世界足球先生」。2011年回流巴西發展，去年退役。



朗拿甸奴(中)自移日前到訪巴拉圭，出席一個宣傳他新書及推廣兒童健康意識的活動。

IOC主席澄清 東奧未談取消或延期



巴赫(左)在記者會上表示，在執委會會議上並未談及東奧的取消或延期。

日本的東奧獎牌正在製作中。

國際奧委會(IOC)主席巴赫表示，4日舉行的IOC執委會會議上並未討論是否取消或推遲2020年東京奧運會(東奧)。此外IOC亦宣佈，鼓勵參加東奧的各個代表團在開幕式上派出男、女各一名運動員作持旗手。

「『取消』和『推遲』這兩個詞在今天召開的執委會會議上根本沒有被提過。」巴赫說，「我就不給各種猜測添油加醋了。我們的聲明非常清楚，就是我們都致力於東京奧運的成功舉辦。」當被問及是什麼讓他對東奧舉辦如此有信心時，巴赫說，IOC基於很多專家提供的信息做出判斷。當被問及假如東奧真的可能被取消或推遲，誰來做最終決定時，巴赫拒絕作出猜測。

倡性別平等 鼓勵男女雙持旗手

IOC又發表聲明表示，「我們更改了規則，允許各奧委會選派男、女各一名運動員在開幕式上一同作持旗手。」IOC稱，東奧是史上首屆性別平等的奧運會，女性參與比例將達到48.8%，而本屆奧運亦將首次實現全部參賽代表團中至少有男、女運動員各一名。

東奧將於7月24日至8月9日

受新冠肺炎疫情影響，意大利政府4日頒佈法令，在4月3日前，境內的所有體育比賽將空場進行。

意國當局昨天頒佈政令說：「私人或公家舉辦的各類型體育活動和賽事，可以在體育場館內閉門進行，即為沒有公眾現身的露天比賽。」此外，法令要求所有的體育會進行常規檢查，確保運動員和工作人員的安全。

足球賽事禁球迷入場

新法令的頒佈，意味著3月內，包括意甲聯賽、祖雲達斯主場對里昂的歐洲聯賽冠軍盃淘汰賽在內的比賽，都將在沒有觀眾的情況下閉門進行。



意甲球會拿波里為更衣室消毒。

目前意大利的疫情較為嚴重，累計確診病毒感染者數超過3,000人。此前，意大利足球壇受到較大影響，連續兩輪意甲聯賽的多場比賽被推遲，包括上一輪祖雲達斯主場對國際米蘭的大戰，而兩場意大利盃決賽次回合比賽亦已經延期。

一氣呵成入球 麥巴比70米狂奔

香港文匯報訊(記者 梁志達)里昂上周歐洲聯賽冠軍盃爆冷擊敗由基斯甸奴朗拿甸奴領軍的祖雲達斯，但在昨天凌晨的法國足總盃4強卻以1:5主場大敗給巴黎聖日耳門(PSG)。

PSG在法甲實力明顯超班，今仗法盃盃賽作客里昂，麥巴比和尼馬雙雙盡情表演，其中麥巴比連中三元，下半場一記70米長途奔襲最為精彩。他在後半場截得傳球，先推過附近一名球員，再如入無人之境引球推進殺入禁區左邊，最後再扣過一人完成射門，入球一氣呵成。



里昂球員目送麥巴比(中)將球送入網。

長話短說

當錫「獨」享隊史三雙王美譽

達拉斯獨行俠昨天NBA常規賽面對新奧爾良鵜鶘，首度與「怪物狀元」施安威廉臣交手的21歲當紅新星當錫，全場交出30分17籃板10助攻，幫助獨行俠加時贏127:123。這是當錫NBA第22次三雙，獨霸小牛/獨行俠隊史「三雙王」美譽，亦成為NBA達成30+15+10的最年輕球員。



當錫(右)大戰施安威廉臣。

阿仙奴中場托拉拿需長期養傷

英超阿仙奴昨天確認，剛戰受傷的中場盧卡托拉拿由於腳踝骨折，需長時間休養。

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	布里斯班獅吼	西悉尼流浪者	今晚5:30p.m.	C615/C655/n639/T302
德甲	柏達邦	科隆	周六3:00a.m.	C611/C651/n670/Fox+
西甲	艾拉維斯	華倫西亞	周六4:00a.m.	n632
法甲	馬賽	艾米恩斯	周六4:00a.m.	C615/C655/n639/T302

註：C為有線、n為now TV、T為無線myTV Super。

節目如有更改，以電視台公佈為準。